

## Lampiran 1

### PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN

Kepada Yth :

Ibu / Saudari .....

Dengan hormat,

Saya yang bertandatangan di bawah ini :

Nama : Sinta Arum Setya P

NIM : 08413244022

Adalah mahasiswa Program studi Pendidikan Sosiologi jurusan pendidikan Sejarah Fakultas Ilmu Sosial Universitas Negeri Yogyakarta pada kesempatan kali ini saya akan melakukan penelitian tentang “ Fenomena Komunitas Kaum Lesbi di Kota Klaten”. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui fenomena komunitas kaum lesbi di Kota Klaten. Besar harapan saya agar Bapak/ Ibu / Saudari berkenan untuk berpartisipasi dalam penelitian ini dengan mengisi lembar kuisioner dan wawancara sesuai dengan kondisi Bapak/ Ibu / Saudari yang sebenarnya.

Demikian permohonan ini saya sampaikan. Atas kesediaan dan kerjasamanya saya ucapkan terima kasih.

Klaten, Januari 2013  
Peneliti

Sinta Arum Setya P  
Nim 08413244022

**Responden 1**

**HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN KAUM LESBI**

**A. IDENTITAS**

- 1. Nama : Nn Vara
- 2. Alamat : Klaten tengah
- 3. Usia : 20 tahun
- 4. Agama : Islam
- 5. Suku/ Etnis : Jawa
- 6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
- 7. Tingkat Pendidikan : SMA
- 8. Tipe Lesbi : Femm
- 9. Ciri- ciri fisik : Sangat feminim, kulit kuning langsung, rambut panjang, tinggi badan 159 cm, berat badan 45 kg.

**B. Daftar pertanyaan**

10. Sejak kapan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab.: Saya suka sama cewek sejak umur 14 tahun saat sekolah SMP

Comment [D1]: waktu

11. Bagaimana perasaan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab : saya biasa aja kog, malah aku lebih nyaman bila seperti ini...

Comment [D2]: perasaan

12. Bagaimana latar belakang memilih lesbian menjadi pasangan hidup?

Jawab: saya sering melihat film- film lesbian dan saya merasa greng liat cewek- cewek seksi.

Comment [D3]: latar belakang

13. Coba anda jelaskan bagaimana cara interaksi anda dengan sesama kaum lesbi?

Jawab : saya biasa berkencan lewat facebook kog.. lalu janji ketemuan di cafee.....

Comment [D4]: interaksi

14. Dimana saja tempat yang anda gunakan untuk bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: kami biasa jumpa darat di depan perkebunan, cafee lincak sama di pinggir alun- alun klaten kog....

Comment [D5]: tempat

15. Apakah anda mempunyai komunitas? Berapa jumlah komunitas anda?

Jawab: kami punya komunitas kog.. namanya virgi kla x... sebenarnya banyak sih, tapi yang biasa aktif sekitar 40 orang kog

Comment [D6]: eksistensi

16. Bagaimana persepsi keluarga anda kalau mengetahui anda seorang lesbi?

Jawab: selama ini sih belum ada yang tahu.. aku ga bisa bayangin kalau bapak sm ibu tau.. mungkin aku bisa diusir dari rumah sai....

Comment [D7]: keluarga

17. Bagaimana persepsi masyarakat terhadap kaum lesbi?

Jawab: ga tau sih.. tapi kayake mereka cuek ajah ...

Comment [D8]: sikap

18. Apakah ada niat dari anda untuk memilih pasangan hidup dengan lawan jenis?

Jawab: ga ada.. aku sukanya sama cewek jadi kalau sama cowok ga greng gitu.... haa...

Comment [D9]: tanggapan

19. Berapa kali dalam satu minggu anda bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: ga pasti kog.. biasanya 1 kali pas malam minggu kog.

Comment [D10]: kegiatan

20. Bagaimana pendapat anda terhadap Negara Indonesia yang belum mengizinkan hubungan sesama jenis/ kaum lesbi?

Jawab: kalau boleh ngomong sih sedih dan ga adil..... tapi inilah resiko jadi warga Indonesia yang kurang menghargai perasaan

Comment [D11]: tanggapan

21. Berapa kali anda berganti pasangan?

Jawab: aku udah 5 kali kog

Comment [D12]: pasangan

**Responden 2**

**HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN KAUM LESBI**

**1. IDENTITAS**

- 1. Nama : Nn Phed
- 2. Alamat : Klaten Selatan
- 3. Usia : 19 tahun
- 4. Agama : Islam
- 5. Suku/ Etnis : Jawa
- 6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
- 7. Tingkat Pendidikan : Mahasiswi SI
- 8. Tipe Lesbi : Butchi
- 9. Ciri- ciri fisik : Tomboy, kulit sawo matang, rambut pendek, tinggi badan 169 cm, berat badan 65 kg.

**2. Daftar pertanyaan**

10. Sejak kapan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab.: Saya suka sama cewek sejak umur 10 tahun saat sekolah SD

Comment [D13]: waktu

11. Bagaimana perasaan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab : saya seneng , malah aku lebih nyaman bila seperti ini ...

Comment [D14]: perasaan

12. Bagaimana latar belakang memilih lesbian menjadi pasangan hidup?

Jawab: saya suka cewek sejak kecil, saat liat cewek yang imut aku langsung tertarik.

Pamanku sering ngajak liat video- video lesbi jadi aku tambah greng gitu....

Comment [D15]: latar belakang

13. Coba anda jelaskan bagaimana cara interaksi anda dengan sesama kaum lesbi?

Jawab : saya biasa berkencan lewat sms kog.. lalu janji ketemuan di alun- alun.....

Comment [D16]: interaksi

14. Dimana saja tempat yang anda gunakan untuk bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: kami biasa jumpa darat di depan perkebunan, cafee lincak sama di pinggir alun- alun klaten kog....

Comment [D17]: tempat

15. Apakah anda mempunyai komunitas? Berapa jumlah komunitas anda?

Jawab: kami punya komunitas kog.. namanya virgi kla x... sebenarnya banyak sih, tapi yang biasa aktif sekitar 40 orang kog.

Comment [D18]: eksistensi

16. Bagaimana persepsi keluarga anda kalau mengetahui anda seorang lesbi?

Jawab: awalnya saya takut diketahui ortu.... Tapi lama- lama mereka udah tau kog.. mungkin liat bodyku yang kaya cowok.. dan sampai saat ini mereka Cuma kasih saran agar aku berdandan layaknya cewek.... sai....

Comment [D19]: keluarga

17. Bagaimana persepsi masyarakat terhadap kaum lesbi?

Jawab: kayake mereka ga suka deh.. tapi aku cuek ajah ...

Comment [D20]: sikap

18. Apakah ada niat dari anda untuk memilih pasangan hidup dengan lawan jenis?

Jawab: ga ada.. aku sukanya sama cewek jadi kalau sama cowok ga greng gitu.... .... haa...

Comment [D21]: tanggapan

19. Berapa kali dalam satu minggu anda bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: ga pasti kog.. biasanya 2 kali pas malam minggu dan malam kamis kog.

Comment [D22]: kegiatan

20. Bagaimana pendapat anda terhadap Negara Indonesia yang belum mengizinkan hubungan sesama jenis/ kaum lesbi?

Jawab: biarin aja... kalau memang punya uang ya married di luar negeri n0...

Comment [D23]: tanggapan

21. Berapa kali anda berganti pasangan?

Jawab: aku udah 10 kali kog...

Comment [D24]: pasangan

**Responden 3**

**HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN KAUM LESBI**

**A. IDENTITAS**

- 1. Nama : Nn Ndut
- 2. Alamat : Klaten tengah
- 3. Usia : 20 tahun
- 4. Agama : Islam
- 5. Suku/ Etnis : Jawa
- 6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
- 7. Tingkat Pendidikan : SMA
- 8. Tipe Lesbi : Butci
- 9. Ciri- ciri fisik : Sangat tomboy, kulit kuning langsung, rambut pendek, tinggi badan 169 cm, berat badan 45 kg.

**B. Daftar pertanyaan**

10. Sejak kapan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab.: Saya suka sama cewek sejak umur 8 tahun saat sekolah SD.

Comment [D25]: waktu

11. Bagaimana perasaan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab : biasa aja kog, malah aku lebih nyaman bila seperti ini... aku ga suka sama cowok ...  
rasane ga greng gitu.....

Comment [D26]: perasaan

12. Bagaimana latar belakang memilih lesbian menjadi pasangan hidup?

Jawab: saya sering bergaul sama cewek sejak kecil.. dan saat pertama saya kenal dengan  
seorang lesbi dan diajak pacaran aku sangat nyaman.....

Comment [D27]: latar belakang

13. Coba anda jelaskan bagaimana cara interaksi anda dengan sesama kaum lesbi?

Jawab : saya biasa berkencan denganlangsung ketemuan saat nongkrong nongkrong di kafee..  
lalu ada temen- temen lesbi yang suka nongkrong disitu .....

Comment [D28]: interaksi

14. Dimana saja tempat yang anda gunakan untuk bertemu dengam kaum lesbi?

Jawab: kami biasa jumpa darat di depan perkebunan, cafee lincak sama di pinggir alun- alun  
klaten kog....

Comment [D29]: tempat

15. Apakah anda mempunyai komunitas? Berapa jumlah komunitas anda?

Jawab: sebenarnya ada, tapi aku kurang minat ngumpul- ngumpul rame- rame... sebenarnya  
banyak sih, tapi aku gak ngitung jumlahnya mbak..

Comment [D30]: eksistensi

16. Bagaimana persepsi keluarga anda kalau mengetahui anda seorang lesbi?

Jawab: selama ini sih belum ada yang tahu.. tapi kayak mereka sudah mulai mencium kelainan aku...kalau mereka tau mungkin aku langsung di kawinin sama cowok kalee...sai....

Comment [D31]: keluarga

17. Bagaimana persepsi masyarakat terhadap kaum lesbi?

Jawab: ga tau sih.. tapi kayak mereka cuek ajah....

Comment [D32]: sikap

18. Apakah ada niat dari anda untuk memilih pasangan hidup dengan lawan jenis?

Jawab: selama ini ga ada.. aku sukanya sama cewek jadi kalau sama cowok ga greng gitu .... haa...

Comment [D33]: tanggapan

19. Berapa kali dalam satu minggu anda bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: ga pasti kog.. biasanya 3 kali pas lagi bête suka nongkrong aja.

Comment [D34]: kegiatan

20. Bagaimana pendapat anda terhadap Negara Indonesia yang belum mengizinkan hubungan sesama jenis/ kaum lesbi?

Jawab: kalau boleh ngomong sih sedih dan ga adil..... tapi inilah resiko jadi warga Indonesia yang kurang menghargai perasaan...

Comment [D35]: tanggapan

21. Berapa kali anda berganti pasangan?

Jawab: aku udah 15 kali kog ...

Comment [D36]: pasangan

**Responden 4**

**HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN KAUM LESBI**

**A. IDENTITAS**

1. Nama : Nn Eza
2. Alamat : Klaten Selatan
3. Usia : 20 tahun
4. Agama : Islam
5. Suku/ Etnis : Jawa
6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
7. Tingkat Pendidikan : SMA
8. Tipe Lesbi : Butci
9. Ciri- ciri fisik : Tomboy, kulit sawo matang, rambut pendek, tinggi badan 155 cm, berat badan 45 kg.

**B. Daftar pertanyaan**

10. Sejak kapan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab.: Saya suka sama cewek sejak umur 15 tahun saat sekolah SMP.

Comment [D37]: waktu

11. Bagaimana perasaan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab : biasa aja kog, malah aku lebih nyaman bila seperti ini..

Comment [D38]: perasaan

12. Bagaimana latar belakang memilih lesbian menjadi pasangan hidup?

Jawab: saya pernah pacaran sama cowok tapi kog ga ada rasane gitu.....trus saya coba eksplorasi perasaanku sama cewek dan saya merasa greng liat cewek- cewek seksi ....

Comment [D39]: latar belakang

13. Coba anda jelaskan bagaimana cara interaksi anda dengan sesama kaum lesbi?

Jawab : saya biasa berkencan lewat facebook kog.. lalu janji ketemuan di rumah.....

Comment [D40]: interaksi

14. Dimana saja tempat yang anda gunakan untuk bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: kami biasa jumpa darat di depan perkebunan, cafe lincak sama di pinggir alun- alun klaten kog.....

Comment [D41]: tempat

15. Apakah anda mempunyai komunitas? Berapa jumlah komunitas anda?

Jawab: kami punya komunitas kog.. namanya virgi kla x... sebenarnya banyak sih, tapi yang biasa aktif sekitar 30 orang lebih kog..

Comment [D42]: eksistensi

16. Bagaimana persepsi keluarga anda kalau mengetahui anda seorang lesbi?

Jawab: selama ini sih belum ada yang tahu.. aku pernah cerita sama mama tapi ga ada respon jadi aku malah gam au cerita lagi.....

Comment [D43]: keluarga



17. Bagaimana persepsi masyarakat terhadap kaum lesbi?

Jawab: kalau liat dari lingkungan rumah yang mayoritas agamanya kuat sih mungkin aku diusir kale ya kalau mereka tau he..he... ...

Comment [D44]: sikap

18. Apakah ada niat dari anda untuk memilih pasangan hidup dengan lawan jenis?

Jawab: aku sudah coba dua kali sama cowok tapi malah dikecewainterus..sekarang aku sukanya sama cewek jadi kalau sama cowok ga greng gitu.... ...

Comment [D45]: tanggapan

19. Berapa kali dalam satu minggu anda bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: ga pasti kog.. biasanya 1 kali pas malam minggu kog.

Comment [D46]: kegiatan

20. Bagaimana pendapat anda terhadap Negara Indonesia yang belum mengizinkan hubungan sesama jenis/ kaum lesbi?

Jawab: kalau boleh ngomong sih sedih dan ga adil..... tapi ga masalah.. kami jalani ada apa adanya... ...

Comment [D47]: tanggapan

21. Berapa kali anda berganti pasangan?

Jawab: aku udah 7 kali kog... ...

Comment [D48]: pasangan

**Responden 5**

**HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN KAUM LESBI**

**A. IDENTITAS**

- 1. Nama : Nn Tatha
- 2. Alamat : Klaten Utara
- 3. Usia : 18 tahun
- 4. Agama : Islam
- 5. Suku/ Etnis : Jawa
- 6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
- 7. Tingkat Pendidikan : SMA
- 8. Tipe Lesbi : Andro
- 9. Ciri- ciri fisik : agak tomboy, kulit kuning langsung, rambut sebhahu, tinggi badan 150 cm, berat badan 45 kg.

**B. Daftar pertanyaan**

10. Sejak kapan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab.: Saya suka sama cewek sejak umur 13 tahun saat sekolah SMP..

Comment [D49]: waktu

11. Bagaimana perasaan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab : seneng, malah aku lebih nyaman bila seperti ini ...

Comment [D50]: perasaan

12. Bagaimana latar belakang memilih lesbian menjadi pasangan hidup?

Jawab: saya pernah dikecewain sama cowok.. keperawananku direnggut lalu aku diputusin.....  
bapak ibu juga bercerai jadi aku trauma sama laki- laki.....

Comment [D51]: latar belakang

13. Coba anda jelaskan bagaimana cara interaksi anda dengan sesama kaum lesbi?

Jawab : saya biasa berkencan lewat facebook kog.. lalu janji ketemuan di tempat biasa kami nongkrong.....

Comment [D52]: interaksi

14. Dimana saja tempat yang anda gunakan untuk bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: kami biasa jumpa darat di depan perkebunan, cafee lincak sama di pinggir alun- alun klaten kog.....

Comment [D53]: tempat

15. Apakah anda mempunyai komunitas? Berapa jumlah komunitas anda?

Jawab: komunitas kami.. namanya virgi kla x... sebenarnya banyak sih, tapi ga tak hitung jumlah orangnya kog...

Comment [D54]: eksistensi

16. Bagaimana persepsi keluarga anda kalau mengetahui anda seorang lesbi?

Jawab: selama ini mereka kurang perhatian sama aku... aku ga tau apakah mereka tau ga kalau aku suka sesame jenis.... ...

Comment [D55]: keluarga

17. Bagaimana persepsi masyarakat terhadap kaum lesbi?

Jawab: ga tau sih.. tapi kayake mereka cuek ajah..... ...

Comment [D56]: sikap

18. Apakah ada niat dari anda untuk memilih pasangan hidup dengan lawan jenis?

Jawab: ga ada.. aku sukanya sama cewek ..aku trauma sama yang namanya cowok.... ...

Comment [D57]: tanggapan

19. Berapa kali dalam satu minggu anda bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: ga pasti kog.. biasanya 1 kali pas malam minggu kog..

Comment [D58]: kegiatan

20. Bagaimana pendapat anda terhadap Negara Indonesia yang belum mengizinkan hubungan sesame jenis/ kaum lesbi?

Jawab: aku ga peduli kalau belum diakui hubungan ini ... yang penting aku menikmati hubungan ini sama pacarku kog ...

Comment [D59]: tanggapan

21. Berapa kali anda berganti pasangan?

Jawab: aku udah 3 kali kog ...

Comment [D60]: pasangan

## Responden 6

### HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN KAUM LESBI

#### A. IDENTITAS

1. Nama : Nn Nyu
2. Alamat : Klaten Utara
3. Usia : 23 tahun
4. Agama : Islam
5. Suku/ Etnis : Jawa
6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
7. Tingkat Pendidikan : Mahasiswi SI
8. Tipe Lesbi : Femm
9. Ciri- ciri fisik : Sangat feminim, kulit kuning langsung, rambut panjang, tinggi badan 160 cm, berat badan 47 kg.

#### B. Daftar pertanyaan

10. Sejak kapan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab.: Saya suka sama cewek sejak umur 20 tahun saat sekolah SMA...

Comment [D61]: waktu

11. Bagaimana perasaan anda menjadi seorang lesbian?

Jawab : biasa aja kog, malah aku lebih nyaman bila seperti ini ..... aku pernah menjalin hubungan dengan cowok tapi tetep aja ga ada rasanya.....

Comment [D62]: perasaan

12. Bagaimana latar belakang memilih lesbian menjadi pasangan hidup?

Jawab: saya mencoba mencari kenyamanan dengan temen dekat dan ternyata sahabatku seorang lesbi ber tipe Butchi sangat menawan dan aku mulai tertarik sama dia.....

Comment [D63]: latar belakang

13. Coba anda jelaskan bagaimana cara interaksi anda dengan sesama kaum lesbi?

Jawab : : saya biasa berkencan lewat sms kog.. ..lalu janji ketemuan di cafee.....

Comment [D64]: interaksi

14. Dimana saja tempat yang anda gunakan untuk bertemu dengam kaum lesbi?

Jawab: kami biasa jumpa darat di depan perkebunan, cafee lincak sama di pinggir alun- alun klaten kog.....

Comment [D65]: tempat

15. Apakah anda mempunyai komunitas? Berapa jumlah komunitas anda?

Jawab: komunitas kami.. namanya virgi kla x... sebenarnya banyak sih, tapi ga tak hitung jumlah orangnya kog...

Comment [D66]: eksistensi

16. Bagaimana persepsi keluarga anda kalau mengetahui anda seorang lesbi?

Jawab: selama ini bapak dan ibu udah tahu.. aku Cuma dikasih saran untuk mencoba mencari pacar cowok ....

Comment [D67]: keluarga

17. Bagaimana persepsi masyarakat terhadap kaum lesbi?

Jawab: ga tau sih.. tapi kayake mereka cuek ajah ...

Comment [D68]: sikap

18. Apakah ada niat dari anda untuk memilih pasangan hidup dengan lawan jenis?

Jawab: sebenarnya sih ada tapi ga tau ya..... soalnya aku sukanya sama cewek jadi kalau sama cowok ga greng gitu ....

Comment [D69]: tanggapan

19. Berapa kali dalam satu minggu anda bertemu dengan kaum lesbi?

Jawab: ga pasti kog.. biasanya 1 kali pas malam minggu kog...

Comment [D70]: kegiatan

20. Bagaimana pendapat anda terhadap Negara Indonesia yang belum mengizinkan hubungan sesama jenis/ kaum lesbi?

Jawab: kalau boleh ngomong sih sedih ..... tapi inilah resiko jadi warga Indonesia yang kurang menghargai perasaan... ..

Comment [D71]: tanggapan

21. Berapa kali anda berganti pasangan?

Jawab: aku udah 3 kali kog ...

Comment [D72]: pasangan

## Responden 7

### HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN MASYARAKAT

1. Nama : Sdr Az
2. Alamat : Klaten Utara
3. Usia : 23 tahun
4. Agama : Nasrani
5. Suku/ Etnis : Jawa
6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
7. Tingkat Pendidikan : SMA

8. Pernahkah anda mendengar kata lesbian?

Jawab: sering banget mbak

Comment [D73]: pengetahuan

9. Apa yang anda ketahui tentang lesbian?

Jawab: saya tahunya itu hubungan intim antara cewek sama cewek mbak

Comment [D74]: tanggapan

10. Bagaimana pendapat anda tentang keberadaan kaum lesbi?

Jawab: saya rasa itu suatu perilaku yang menyimpang mbak dan perlu di nasihati agar tidak kebanjuran

Comment [D75]: pendapat

11. Apakah anda pernah melihat pasangan lesbi sedang berkencan?

Jawab: sering sih mbak.. tapi ga pernah melakukan hubungan dikampung saya mbak.. biasanya di luar kog.....

Comment [D76]: pengetahuan

12. Apakah anda mempunyai teman/ saudara yang mempunyai perilaku lesbi?

Jawab: ya.. dulu sih saat sekolah SMA ada temen ceweku yang tomboy dan suka pacaran sama cewek juga..

Comment [D77]: interaksi

13. Bagaimana sikap anda jika salah satu keluarga anda seorang lesbi?

Jawab: kalau bisa jangan sampai mbak... kalau ada saya pasti berusaha mencari pasangan cowok mbak..

Comment [D78]: sikap

**Responden 8**

**HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN MASYARAKAT**

1. Nama : Sdr Tk
2. Alamat : Klaten tengah
3. Usia : 20 tahun
4. Agama : Islam
5. Suku/ Etnis : Jawa
6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
7. Tingkat Pendidikan : Mahasiswa

8. Pernahkah anda mendengar kata lesbian?

Jawab: sering banget mbak

Comment [D79]: pengetahuan

9. Apa yang anda ketahui tentang lesbian?

Jawab: saya tahunya itu hubungan intim dan pacaran antara cewek sama cewek mbak

Comment [D80]: tanggapan

10. Bagaimana pendapat anda tentang keberadaan kaum lesbi?

Jawab: saya rasa itu suatu perilaku yang menyimpang mbak atau tidak normal.....

Comment [D81]: pendapat

11. Apakah anda pernah melihat pasangan lesbi sedang berkencan?

Jawab: sering sih mbak.. tapi biasanya berkencan di cafee cafee mbak... orangnya cewek-cewek biasanya merokok mbak....

Comment [D82]: pengetahuan

12. Apakah anda mempunyai teman/ saudara yang mempunyai perilaku lesbi?

Jawab: ya.. dulu dua tahun lalu adiku mulai tertarik sama cewek mbak...sampai sekarang masih suka pacaran sama cewek kog..

Comment [D83]: interaksi

13. Bagaimana sikap anda jika salah satu keluarga anda seorang lesbi?

Jawab: kalau aku sudah sering nasihatn mbak tapi ternyata sampai sekarang masih berpacaran dengan sesame cewek tapi masih sembunyi sembunyi kog....

Comment [D84]: sikap

**Responden 9**

**HASIL WAWANCARA DAN OBSERVASI RESPONDEN MASYARAKAT**

- 1. Nama : Sdr Bg
- 2. Alamat : Klaten tengah
- 3. Usia : 35 tahun
- 4. Agama : Islam
- 5. Suku/ Etnis : Jawa
- 6. Status Pekerjaan : Bekerja/ Tidak Bekerja
- 7. Tingkat Pendidikan : SI

8. Pernahkah anda mendengar kata lesbian?

Jawab: sering banget mbak

Comment [D85]: pengetahuan

9. Apa yang anda ketahui tentang lesbian?

Jawab: saya tahunya itu hubungan intim antara cewek sama cewek mbak hubungan yang menyukai sesama jenis mbak

Comment [D86]: tanggapan

10. Bagaimana pendapat anda tentang keberadaan kaum lesbi?

Jawab: saya rasa itu suatu perilaku yang menyimpang mbak dan perlu di nasihati agar tidak kebanjur.....dan tidak merusak moral manusia... ..

Comment [D87]: pendapat

11. Apakah anda pernah melihat pasangan lesbi sedang berkencan?

Jawab: sering sih mbak.. tapi ga pernah melakukan hubungan dikampung saya mbak.. kalau sampai melakukan dikampung pasti diusir sama warga mbak.....

Comment [D88]: pengetahuan

12. Apakah anda mempunyai teman/ saudara yang mempunyai perilaku lesbi?

Jawab: selama ini saya belum pernah punya temen yang menyimpang seperti lesbian mbak..

Comment [D89]: interaksi

13. Bagaimana sikap anda jika salah satu keluarga anda seorang lesbi?

Jawab: kalau bisa jangan sampai mbak... nanti dilaknat sama Tuhan.. kalau ada saya pasti masukan ke pondok mbak....

Comment [D90]: sikap